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01 01 01 Gplwbh pwnwpwyhb Gplwbh pwnwpwuwbtnwpwbh wluwnwywqih 547,691 4
hwdw)lp wwhwwbGiwb swhuutip
04 05 01 Gplwbh pwnwpwyhb Gplwb pwnuwph thnnngltiph pGpwghy Gnpngdwh L 2.184,000.0
hwdw)bp Swpw|giwl wfuwwnwbplbn
Jbpqtwnbyw £ GYnpninpwluwnpunny
04 | 05 | 05 Enluwlh pwnuwpwht ntnnpwthnfuwnndwG SwewjnipjntGGtinh 276,000.0
hwdw)lp
unLpuhnwynpncd
Gplwbh pwnwpwjhb Gplwb pwnuwph thnnngltph ytpwbnpngiwb L
04 05 01 hwdw)lp YGpwywnnigdwl wpfuwwnwbpbtinh hpwlwbwgnid 1,100,000.0
Gplwl pwnuwph wpwnwphb (ntuwynpnipjwb guwGgh
06 | 04 | o1 Enluwlh punwpwht whwgnnétiwG b wwhwywiws wafuwnwipGtph 1,696,000.0
hwdiw)lp
hpwywOwgnrd
GpLlwbh pwnwpwjhG Pwlgwpwlwihb dwnwjnipjntbbtph L
08 02 02 hwdw)lp gnigwhwnbubGtph untpuhnwynpnid 121,924.2
08 02 04 Gnplwbh pwnwpwjhG Uhlnwlwpwlwywb wygnt gnigunpnipjnLlGGtiph 188.353.2
hwdw)lp unLpuhnuynpned
08 | 02 | 05 b“hwﬂ:u%migm’h” Puntipwlw GhpYwjwgnLiGtnh untpuhnwynpnLd 205,721.8
Gnplwbh pwnwpwjhh Upwnwnwpngwwb nwuwmhwpwynipjwb gény
09 05 01 hwdw)lp SwnwjnipjnLlGhGtph &tinp ptipnid 39,2524
Gpwdnwywb b wpdbuinh nwnpngbbpnid waquih,
09 | 05 | o1 EnlwOh punuewyhG | oo 6L wpwght GywqunwGGnh gény nunigdwG 73,828.3
hwdw)bp
SwnwjnipjnLlGlGtph &tinp ptipnid

706



	Hastatvac

